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令和４年玄海町議会定例会９月会議会議録 

 

招 集 年 月 日 令和４年１月５日（水曜日） 

招 集 場 所 玄 海 町 議 会 議 場 

開 閉 会 日 時 

及 び 宣 告 

開 議 令和４年９月15日午前10時00分 議 長 上 田 利 治 君 

散 会 令和４年９月15日午前10時13分 議 長 上 田 利 治 君 

応（不応）招議

員及び出席並び

に欠席議員 
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令和４年玄海町議会定例会９月会議議事日程（第３号） 

 

   令和４年９月15日 午前10時開議 

  日程１  議案第39号 令和４年度玄海町一般会計補正予算（第３号） 

       議案第40号 令和４年度玄海町国民健康保険特別会計補正予算（第２号） 

       議案第41号 令和４年度玄海町介護保険特別会計補正予算（第１号） 

       議案第42号 令和４年度玄海町下水道事業特別会計補正予算（第１号） 

       議案第43号 令和４年度玄海町後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号） 

  日程２  議案第44号 令和３年度玄海町一般会計歳入歳出決算の認定について 

       議案第45号 令和３年度玄海町国民健康保険特別会計歳入歳出決算の認定に

ついて 

       議案第46号 令和３年度玄海町介護保険特別会計歳入歳出決算の認定につい

て 

       議案第47号 令和３年度玄海町下水道事業特別会計歳入歳出決算の認定につ

いて 

       議案第48号 令和３年度玄海町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算の認定

について 

       議案第49号 令和３年度玄海町水道事業会計剰余金の処分及び決算の認定に

ついて 

  日程３  玄海町選挙管理委員会委員の選挙 

  日程４  玄海町選挙管理委員会委員補充員の選挙 

  日程５  議会広報特別委員会の設置について 

 

━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 

午前10時 開議 

○議長（上田利治君） 

 おはようございます。ただいまの出席議員は９名であります。定足数に達しておりますの

で、直ちに本日の会議を開きます。 

 本日の議事日程につきましては、あらかじめお手元に配付しております議事日程表によっ
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て御了承方お願いいたします。 

      日程１ 議案第39号 令和４年度玄海町一般会計補正予算（第３号） 

          議案第40号 令和４年度玄海町国民健康保険特別会計補正予算（第２

号） 

          議案第41号 令和４年度玄海町介護保険特別会計補正予算（第１号） 

          議案第42号 令和４年度玄海町下水道事業特別会計補正予算（第１号） 

          議案第43号 令和４年度玄海町後期高齢医療特別会計補正予算（第１

号） 

○議長（上田利治君） 

 日程１．議案第39号 令和４年度玄海町一般会計補正予算（第３号）から議案第43号 令

和４年度玄海町後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号）までの以上５件を一括議題とい

たします。 

 本件につきましては、９月５日の本会議において予算特別委員会に付託しておりましたの

で、委員長に審査結果の報告を求めます。予算特別委員長、井上正旦君。 

○予算特別委員長（井上正旦君） 

 御報告いたします。 

 ９月５日の本会議において予算特別委員会に付託を受けておりました議案第39号 令和４

年度玄海町一般会計補正予算（第３号）から議案第43号 令和４年度玄海町後期高齢者医療

特別会計補正予算（第１号）までの以上５件につきましては、慎重審議の結果、全員一致を

もって可決されましたので、ここに御報告申し上げます。 

○議長（上田利治君） 

 これより質疑に入ります。 

    〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（上田利治君） 

 以上をもって質疑を終結いたします。 

 これより討論を行います。 

    〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（上田利治君） 

 以上をもって討論を終結いたします。 
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 これより採決いたします。 

 議案第39号 令和４年度玄海町一般会計補正予算（第３号）から議案第43号 令和４年度

玄海町後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号）までの以上５件については、原案のとお

り決するに賛成諸君の起立を求めます。 

    〔賛成者起立〕 

○議長（上田利治君） 

 起立全員と認めます。よって、本件は原案のとおり可決されました。 

      日程２ 議案第44号 令和３年度玄海町一般会計歳入歳出決算の認定について 

          議案第45号 令和３年度玄海町国民健康保険特別会計歳入歳出決算の

認定について 

          議案第46号 令和３年度玄海町介護保険特別会計歳入歳出決算の認定

について 

          議案第47号 令和３年度玄海町下水道事業特別会計歳入歳出決算の認

定について 

          議案第48号 令和３年度玄海町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算

の認定について 

          議案第49号 令和３年度玄海町水道事業会計剰余金の処分及び決算の

認定について 

○議長（上田利治君） 

 日程２．議案第44号 令和３年度玄海町一般会計歳入歳出決算の認定についてから議案第

49号 令和３年度玄海町水道事業会計剰余金の処分及び決算の認定についてまでの以上６件

を一括議題といたします。 

 本件につきましては、９月５日の本会議において決算特別委員会に付託しておりましたの

で、委員長に審査結果の報告を求めます。決算特別委員長、山口寛敏君。 

○決算特別委員長（山口寛敏君） 

 おはようございます。御報告します。 

 ９月５日の本会議において決算特別委員会に付託を受けておりました議案第44号 令和３

年度玄海町一般会計歳入歳出決算の認定についてから議案第49号 令和３年度玄海町水道事

業会計剰余金の処分及び決算の認定についてまでの以上６件につきましては、慎重審議の結
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果、全員一致をもって可決及び認定されましたので、ここに御報告申し上げます。 

○議長（上田利治君） 

 これより質疑に入ります。 

    〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（上田利治君） 

 以上をもって質疑を終結いたします。 

 これより討論を行います。 

    〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（上田利治君） 

 以上をもって討論を終結いたします。 

 これより採決いたします。 

 議案第44号 令和３年度玄海町一般会計歳入歳出決算の認定についてから議案第49号 令

和３年度玄海町水道事業会計剰余金の処分及び決算の認定についてまでの以上６件について

は、原案のとおり可決及び認定することに賛成諸君の起立を求めます。 

    〔賛成者起立〕 

○議長（上田利治君） 

 起立全員と認めます。よって、本件は原案のとおり可決及び認定することに決定いたしま

した。 

      日程３ 玄海町選挙管理委員会委員の選挙 

○議長（上田利治君） 

 日程３．これより玄海町選挙管理委員会委員の選挙を行います。 

 お諮りいたします。選挙の方法につきましては、地方自治法第118条第２項の規定により

指名推選にしたいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（上田利治君） 

 御異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選で行うことに決定いたしました。 

 お諮りいたします。指名の方法については、議長において指名することにいたしたいと思

いますが、これに御異議ございませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 
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○議長（上田利治君） 

 御異議なしと認めます。よって、議長において指名することに決定いたしました。 

 玄海町選挙管理委員会委員に、玄海町大字石田554番地、草場久司君、玄海町大字今村4751

番地、渡邊幸人君、玄海町大字値賀川内1573番地、古舘秀喜君、玄海町大字座川内1379番地

１、松本博君を指名いたします。 

 お諮りいたします。ただいま議長において指名いたしました草場久司君、渡邊幸人君、古

舘秀喜君、松本博君を玄海町選挙管理委員会委員の当選人に決定することに御異議ございま

せんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（上田利治君） 

 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました草場久司君、渡邊幸人君、古

舘秀喜君、松本博君が玄海町選挙管理委員会委員に当選をされました。 

      日程４ 玄海町選挙管理委員会委員補充員の選挙 

○議長（上田利治君） 

 日程４．玄海町選挙管理委員会委員補充員の選挙を行います。 

 お諮りいたします。選挙の方法につきましては、地方自治法第118条第２項の規定により

指名推選にしたいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（上田利治君） 

 御異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選で行うことに決定いたしました。 

 お諮りいたします。指名の方法については、議長において指名することにしたいと思いま

すが、これに御異議ございませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（上田利治君） 

 御異議なしと認めます。よって、議長において指名することに決定いたしました。 

 玄海町選挙管理委員会委員補充員に、玄海町大字諸浦341番地10、前川公望君、玄海町大

字有浦下3769番地４、吉富祥容君、玄海町大字小加倉267番地、山口照明君、玄海町大字値

賀川内1420番地、古舘佐津喜君を指名いたします。 

 お諮りいたします。ただいま議長において指名いたしました前川公望君、吉富祥容君、山
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口照明君、古舘佐津喜君を玄海町選挙管理委員会委員補充員の当選人に決定することに御異

議ございませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（上田利治君） 

 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました前川公望君、吉富祥容君、山

口照明君、古舘佐津喜君が玄海町選挙管理委員会委員補充員に当選されました。 

 次に、ただいま当選されました補充員につきましては、あらかじめ補充の順序を決めてお

く必要があります。 

 お諮りいたします。補充の順序は議長において定めたいと思いますが、これに御異議ござ

いませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（上田利治君） 

 御異議なしと認めます。よって、補充の順序は議長において定めることに決定いたしまし

た。 

 補充の順序は、第１順位に前川公望君、第２順位に吉富祥容君、第３順位に山口照明君、

第４順位に古舘佐津喜君、以上のとおり定めたいと思いますが、これに御異議ございません

か。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（上田利治君） 

 第１順位に前川公望君、第２順位に吉富祥容君、第３順位に山口照明君、第４順位に古舘

佐津喜君と決定をいたしました。 

      日程５ 議会広報特別委員会の設置について 

○議長（上田利治君） 

 日程５．議会広報特別委員会の設置についてを議題といたします。 

 本件につきましては、議会の活動状況を広く住民に周知し、議会と町政に対する理解を深

める議会だよりの編集及び広報活動の調査研究する必要があると考えます。 

 そこで、お諮りいたします。玄海町議会委員会条例第４条第１項及び同条第２項の規定に

より議会広報特別委員会を設置し、委員の定数は５人としたいと思いますが、これに御異議

ございませんか。 
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    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（上田利治君） 

 御異議なしと認めます。よって、議会広報特別委員会を設置し、委員の定数は５人とする

ことに決定いたしました。 

 お諮りいたします。議会広報特別委員会の委員の選任については、玄海町議会委員会条例

第５条第４項の規定により、２番松本栄一君、３番前川和民君、５番山口寛敏君、７番井上

正旦君、８番池田道夫君、以上５人を指名したいと思いますが、これに御異議ございません

か。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（上田利治君） 

 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました５人の諸君を議会広報特別委

員会委員に選任することに決定いたしました。 

 お諮りいたします。本件につきましては、休会中といえども調査研究が終了するまで継続

して審議することにしたいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（上田利治君） 

 御異議なしと認めます。よって、本件は休会中といえども調査研究が終了するまで継続し

て審議することに決定いたしました。 

 暫時休憩いたします。 

午前10時12分 休憩 

午前10時13分 再開 

○議長（上田利治君） 

 休憩前に引き続き会議を開きます。 

 ここで御報告いたします。 

 休憩中に開催されました議会広報特別委員会におきまして委員長及び副委員長の互選が行

われ、その結果の報告がございましたので、報告いたします。 

 議会広報特別委員会委員長に池田道夫君、副委員長に井上正旦君が互選されました。 

 以上をもって本定例会９月会議に付議された案件の審議は全部終了いたしました。 

 よって、令和４年玄海町議会定例会９月会議はこれにて散会いたします。お疲れさまでし
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た。 

午前10時13分 散会 

 

 地方自治法第123条第２項の規定によりここに署名する。 

 

       玄海町議会議長 

 

       玄海町議会議員 

 

       玄海町議会議員 

 

 


